BIKOZ: Awploe 3 oxnpota petadopdg aipatog oto EOvikd Kévtpo Alpodoaciog

Tpla €8IKA oxAUaATa TUTOU van, HE UTEPOUYXPOVO €EOTMALOUO yla TNV aodaln petadopd ¢pLolwv
aiparoc dwploe n Hrelpwtikn Bopnyavia spdplodwoswv BIKOX oto EBvikd Kévtpo Awpodooiag, oto
mAaiolo pLog teAetng katd t AnEn g 14ng maveAAnviog Aaunadndpopiag eBedoviwy alpodotwy.

«000 PuoLKO elval va Tiivelg vepod, T0ooo Puoko sival va divelg aipal» elval To pivupa mou petadépouy
OAeG oL evépyeleg TNG TNG BIKOZ, kaBwg n eBelovtikn apodooia mpwTtaywVLoTEL 0TI KOWVWVIKEG SPAOELS
NG Ao TIG MPWTEG KLOAAC NUEPECG AELlToUpyiag TG, €dw Kal 25 Xpovia.

100G TNG eTalpeiag sival va eunmedwbel otn ouveidbnon OAwv twv MOATWV N omoudaloTnTA TNG
Poodopag Kot Tautoxpova va ipoPAnBel n avaykaldtnta TnG e6hovtikng apodoaoiag.

XapaKTNPLOTIKO Mapadelypa TnG adooiwong tng eTalpelag oe autnv TNV npoonabsla eival OTL MAvw o€
OM\EC TIC CUOKEUQOLEG TWV TIPOLOVTWY NG Bpiloketol N «kapdld» mou amoteAel To ofpa tng eBEAOVTIKAG
awpodoaoiag, evw 0Aot oL epyalopevol tng BIKOZ A.E., ota lwavviva kal otnv ABrnva mpoodEpouv ailpa
gBehovtika dUo popEg To Xpodvo.

H yevikn 6leuBuvtpla kat avamAnpwtng 6SleuBuvouca oUpBoulog tng BIKOZ, EAévn Oe=oxapn,
napadidovrag ta Tpia eldikd oxnuata dnAwoe: «H awpodooia eival mpafn ayanng. Ta amoteAéopatd
™G owlouv LWEC KoL aUTO eival Eva UAVULO TTOU OTEAVOUUE o OAouG. Epeic, n Hrelpwtiky Blopnyavia
Eudlodwoswy, edw kot xpoévia, otnpiloupe pe MOAAOUG TPOTIOUC, EUMPAKTA, TV aLodooia Kal Tov
€B6ghovTiopO. Zta MAaiola OAWY AUTWV TWV EVEPYELWV EVIACOETAL KAL N SWPEA TWV TPLWV OXNUATWY, T
omnola Ba e€unnpetolv TNV aodalr LeTadopd aAlPATOS yLla TG aVAYKEG OANG TNG ATTIKAG. Ta el8IKA autd
oxnuota yivovtal To péco, yia tn {wn, TNV mpoodopd, TNV KOWWVIKH aAAnAgyyun».
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